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#I U NJEMAČKOJ MOGUĆ TALIJANSKI SCENARIJ#

Direktor Instituta "Robert Koch" Lothar Wieler nije u nedjelju isključio mogućnost da se

Njemačka suoči s manjkom bolničkih kapaciteta i stanjem kakvo je u Italiji te je istodobno

prehrambene navike u Aziji optužio za izbijanje pandemije.

"Ne možemo isključiti da ćemo i u Njemačkoj imati situaciju u kojoj imamo više pacijenata od

respiratora i da sadašnji kapaciteti neće biti dostatni", rekao je Wieler u razgovoru za dnevnik

Frankfurter Allgemeine Sonntagszeitung te dodao kako su "mogući uvjeti poput onih u Italiji".

Wieler je upozorio na to da se ne bi trebalo opuštati zbog činjenice da Njemačka bilježi relativno

mali broj umrlih od posljedica zaraze koronavirusom.

"Na početku su u Njemačkoj ponajprije zaražene osobe koje ne spadaju u rizičnu skupinu.

Mnoge početne zaraze bile su povezane s odmorima na skijalištima. Dakle, radilo se uglavnom

o mlađim i aktivnim osobama. Kada zaraza prijeđe na bolnice i staračke domove postoji bojazan

da bi se broj umrlih mogao povećati", rekao je Wieler.

U Wolfsburgu je u roku od samo nekoliko dana u jednome domu za njegu starijih i dementnih

osoba umrlo 12 pacijenata.

Prema podacima američkog Sveučilišta Johns Hopkins u Njemačkoj se u nedjelju bilježi 57.700

zaraženih i preko 400 umrlih od posljedica zaraze koronavirusom.

Prerano za izlazne strategije

Direktor središnjeg državnog epidemiološkog instituta raspravu o izlaznim strategijama iz mjera

za sprječavanje širenja zaraze smatra preuranjenom.

"S medicinskog stajališta gledano, poželjno je da se što dulje drži prostorni razmak među

građanima. Njemačka je još na početku zaraze", rekao je Wieler

U Njemačkoj su u međuvremenu sve glasniji zahtjevi za stvaranje izlaznih strategija iz krizne

situacije.

Njemački ministar zdravstva Jens Spahn je objavio kako se trenutno radi na strategiji povratka

normalnim uvjetima koja bi trebala biti gotova do Uskrsa. Isto je najavio i Armin Laschet,

premijer najmnogoljudnije njemačke savezne zemlje Sjeverna Rajna – Vestfalija koja je ujedno i

savezna zemlja s najvećim brojem zaraženih.

No njemačka kancelarka Angela Merkel u subotu je poručila da je još uvijek prerano govoriti o

konkretnim mjerama.

"Nitko trenutno ne može reći koliko će ova situacija trajati", poručila je Merkel i građane zamolila

da pokažu strpljenje.

Krive prehrambene navike?
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Lothar Wieler je u intervjuu za Frankfurter Allgemeine Sonntagszeitung kritizirao i prehrambene

navike u nekim dijelovima svijeta što je vjerojatno i dovelo do širenja koronavirusa.

"Opasne su prehrambene navike u nekim dijelovima svijeta, pogotovo u Aziji, gdje ljudi

konzumiraju sve moguće egzotične životinje koji su kratko do prije ubijanja živjele i kod koji se

prilikom klanja zaraze prenose preko krvi", rekao je direktor epidemiološkog instituta i profesor

veterine Wieler.

Po njemu je za širenje bolesti kriva i moda uvoza egzotičnih životinja u predjele u kojima one

nikada nisu živjele. On je istodobno rekao da se trenutno ne može sa sigurnošću reći kako se

najnoviji koronavirus prenio na ljude.

Spašeni ljuskavci

Izvor koronavirusa još je upitan, ali mnogi upiru prstom u ljuskavce, ugrožene vrste sisavaca,

koje Kinezi vole imati na tanjuru. 

Kina je zbog toga objavila trenutačnu i sveobuhvatnu zabranu trgovine ugroženim životinjama i

njihovu konzumaciju.

Peking je sličnu mjeru uveo nakon epidemije SARS-a početkom stoljeća, ali ju je i ukinuo kad je

opasnost prošla. Ovaj put zabrana je trajna. 

"Mislim da je vladi postalo jasno da je cijena širenja bolesti po nacionalnu ekonomiju i društvo

puno veća od koristi kakvu donosi posao s divljim životinjama", kazao je Jeff He iz

Međunarodne zaklade za dobrobit životinja. 

Pretpostavlja se da će nakon ove epidemije o konzumaciji divljih životinja dobro razmisliti i u

drugim dijelovima svijeta. 

(Hina)
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